netker=m

Lkach HacTeHHbIN cepus WMA (Wall Maestro) PA3BOPHbIN v Netko: EH[
nacnopTt usaenus

1. OBWWME CBEOEHUA OB U3OENUA
1.1 HacteHHbI wkad cepum WMA (Wall Maestro) npegHasHaveH Ans pasmelleHns TeNeKOMMYHUKALMOHHOTO, 31EKTPOTEXHNYECKOro, KPOCCOBOTO

1 MHOro 06opPyAOBaHUSA BLINOMHEHHOTO B 19 - AOIMOBOM CTaHAapTe.
1.2 KoHcTpykums Wwkada c6opHo-pasbopHas, cocTosLlas M3 LenbHOCBapHbIX GII0KOB: NOTOMKa U Nosa, CoeanHeHHbIX Mexay coboii pamamu,

CbEMHbIMU GOKOBLIMU NAHENSIMU Y ABEPLMMU.

1.3 LWkad npeaHasHayeH Ans sKCryaTaumm B 3aKpbiTbiX MOMELLEHMSIX NpY TeMnepaTtype oKpyxatoLero sosayxa ot +1° C go +40° C, npu
BEpXHEM paboyeM 3HaYeHUN OTHOCUTESbHON BriaxHocTh 80 % npm 25° C.

1.4 ba3oas cteneHb 3awmTbl — IP20.

2. OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
HacTteHHble wKadsbl 19"

Cepusa WMA (Wall Maestro) (pas6opHsie) netko

TexHunyeckune XapaKTEPUCTUKN
Matepuan: CTaslb XonogHoro npokata SPCC

BbicoTa:
CraTnyHas rpysonoabEMHOCTb: CreneHb 3alluThbl: o
60 kr 426,917, IP20 TonwuHa: MOHTaXHbI Npodunab 1,5 MM;
15,18, 22U ocTtanbHoe 1,2 MM
Cravpapt: COOTBETCTBYET CTaHAapTaM Kauectso  MpoTpaBJieHHoe, dochopcogepxallee,
ANSI/EIA RS-310-D, IEC60297-2, DIN41494, MOKPEITUA:  aHTUKOPPO3MOHHOE, C MpeaBapUTENbHLIM
PART1, DIN41494, PART7 standard o06e3XuprBaHUEM MOBEPXHOCTY,
MOKPbLITOE MOPOLLIKOM
Ka6enbHble BBOALI
Bo3MOXHa CBEPXY U CHU3Y
ycTaHoBKa 120 MM
BEHTUNATOPA

(nprobpeTaetcs
OTAENbHO)

CbeMHble 60K0Bble
naHenu c 3aMKaMu
-

MepeaHsis ABepb — CTEK/IO WU
MeTann, a Takxe yaobHasi noBopoT-
Hasi py4Ka C 3aMKOM.

Yron nosopoTa nepeaHel ABepu
6onee 180 rpaaycoB, ecTb BO3MOX-
HOCTb NepeBeLlnBaHnsa ABEpU

B KoMmnnekTe: L-penbchl U
nnaHka Ang noAsellnBaHus
Ha CTeHy (Kpenex ans
KPenyieHUs K CTeHe
npuobpeTtaeTcs OTAENbHO)

YcTaHOBKa Ha CTEHY UK Ha non MocTaBnsierca B pa306paHHOM

(MMeloTCS OTBEPCTUSA MOA HOXKM; BMAE: KOMMNaKTHble rabaputbl
HOXKMW B KOMMNEKT HE BXOAAT U YMaKoBKM 06JIer4aloT U CHUXaloT
npuo6peTaloTcs OTAENbHO) 3aTpaThbl Ha TPaHCMOPTUPOBKY

Bbicota (U) LWwupunHa (MM) ny6buHa (Mm) nenp:e"b““ LiBeT
4
6
9
Fny6MHa pas6opHBIii 12 600 450 cTekno '-IéprlEi/
QNS YyCTaHOBKM aKCeccyapos o wnu 600 Wnu metann cepbii
n obopynoBaHua 18
(pabouas rnybuHa): =
> ans rabapuTtHoi rny6uHbl 450 MM — max 400 MM > ans rabaputHoi rny6uHel 600 MM — max 550 MM

TenekommyHUKauMoHHble wKagbl Netko HagexHo 3awmwaoT Bawe o6opygosaHue! BCEFOA!



netker=m

KabGeanHsblii BBOJ

3araymxka
xabeabHoOro BBOAA
\

IIaanxa AJA8 NMogBeIIHBaAaHHA
Ha CTeHY

3agHAA naHeab

MoHTaXHBIE
HANpaBJISONIHE

Huxnas
KPBIIMIKa

H 3araymkKa

3. KOMIMJEKT NOCTABKU

KabGeabHslit BBOI

Bepxuas
; KpBIIIKa

Sow,

BokoBasn

~w\(../"'nanem; € 3aMKOM

o

Ilepeansns asepn

¢ ¢ moBOpOTHOI

PYYKOIl € 3aMKOM

3.1 Wkadbl nocTaBnsaoTca B cobpaHHOM Buae. Bece komnnekTytowme wkada ynakoBaHbl B 1 KApTOHHYO KOPOOKy .

Kou-
Ne Komniekryrommue BO Matepuan IoxpsiTHE Kpene:xxHplii KOMILIEKT
1 Craib X0JIOAHOTO ITopomikoBoe
1 | BepxHss kpbllIka npokata SPCC 1,2mMMm TIOKPBITUE 1. M8*12 IeCTUrpaHHbIH BUHT -
1 Cranp X0JI0AHOTO ITopourkoBoe 16 mir.
2 | HuwkHss KpbIIIKa npokara SPCC 1,2mm TIOKPBITHE 2. dnaHneBas raiika M8 -161mr.
4 Cranb X0I0HOTO Hopomuikosoe 3. M6 IlnactukoBas maiiba -12 mir.
3 | F'opu3oHTaNBHAS OTIOpa npokara SPCC 1,2mm MOKPBITUE 4. M6*12 BuaT -12 1IT.
BeprukanbHeie 4 Crajap X0JIOIHOTO ITopouikoBoe 5. Kaaparsas raitka M6 u3
4 | HampaBIsIOIIHE npokara SPCC 1,5mMm MOKPBITUE Hep KaBeroIei cramy -12 mr.
BbokoBas naness ¢ 3aMKOM 2 Crajb X0J0IHOIO HopomKOBoe 6. CaMope3 M4*8 -121mT.
5 | (2 k092 B KOMIUIEKTE) npokata SPCC 1,2mMMm MTOKPBITHE 7. 3mmM ITnactukoBas maiiba - 11mT.
Crainb X0JI0AHOTO ITopouikosoe
2
6 | 3armymka kabeapHOTO BBOJA npokara SPCC 1,2mm MOKPBITUE
Crainb X0JI0AHOTO ITopouikoBoe
7 | MonraxHas L-penbca 2 npokata SPCC 1,5mMMm MTOKPBITHE
Crainb X0JI0AHOTO ITopouikoBoe
8 | 3anmmss creHka 1 npokara SPCC 1,2mm MOKPBITUE
Crainb X0JI0AHOTO ITopouikoBoe
9 | INnanka jy1st HojiBeca Ha CTEHY 1 npokata SPCC 1,2mMMm HOKPBITHE
[lepenHsia nBepb — CTEKIIO WX
METaJUl- ¢ TOBOPOTHOI 1 3axajieHHOE CTEKJIO UIIH
PYUKOH C 3aMKOM (2 KJIt04a B Cranpb X0JI0HOTO ITopouikosoe
10 | xoMmIuIeKTe) npokata SPCC 1,2mMMm HOKPBITHE
2 Crab X0JIOAHOTO ITopomikoBoe
11 | Pama npokata SPCC 1,5mMMm TIOKPBITUE

4. yCnoBusd 3KCMNyATALUNN U TEXHUYECKOE OBCIYXXUBAHUE

4.1 Wkad npeaHasHadeH ans 9Kcnnyataumm B 3aKpbITbIX MOMELLEHUSX MNPV Temrepatype oKpyxaroLero sosgyxa ot +1° C go +40° C, npu

BEpXHEM paboyem 3HaYeHUN OTHOCUTESTbHOM BriaxHoCTh 80 % npu 25° C.

4.2 iNs 04MCTKU 3arpsi3HEHHOMN NMOBEPXHOCTY MOXHO UCTONb30BaTh JoOble OYUCTUTENM, KPOME HUTpOLLENIoNo3HbIX (HLL).
4.3 MNpw “cnonb3oBaHWUK NPUHYAUTENBHON BEHTUNALMM LWKada, peKoMeHayeTcs nepuoamyecku (1 pas B nonroga) NpomsBoamTL 04MCTKY Brioka

uUnbTPa OT HAKOMMBLUENCS MbINN.
4.4. He ponyckaeTcsi NpeBbIlLEHUe CTaTUYHOW rpy3onoabemHocTm (60 kr)




5. TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

5.1 YnakoBaHHOe M3fenme MOXeT TPaHCNopTMPOBaTbCA BCEMW BUAAMM KPbITOTO TPAHCNOpPTa B COOTBETCTBUW C NMpaBUnaMm NepeBo3oK,
AeCTBYIOLMMMN Ha KaXKaoM Buae TpaHcnopTa.

Ycnosusa TpaHCNOPTUPOBaHWSA LKkada B YaCcTy BO3AENCTBUA KNMMaTMYeCcknx hakTopos:

a) Temnepatypa ot -50° C go +50° C

6) noBbllLeHHas BriaxHocTb Ao 100% npu Temnepatype 25° C

5.2 MNpu neperpyske, TPaHCNOPTUPOBAHWUMN W pas3rpy3ke AOIMKHbLI CTPOro BbINOMHATECS TPE6OBaHUS MaHUNYNALUMOHHBIX 3HAKOB W Hagnucewn
yKa3aHHbIX Ha yrnakoBKe.

5.3 WNagenue B ynakoBaHHOM BUAE AOSHKHO XPaHUTLCS B MOMELLEHMSIX NPU TemnepaType Bosayxa oT +1° C go +40°, npu BepxHem paboyem
3HAYEeHUM OTHOCUTENbHOI BraxHocTH 80 % npu 25° C.

5.4 B nomeLLeHMsAX U TPAHCMOPTHBLIX CPeACTBaXx, rae XpaHWUTCS 1 NepeBo3nTCS n3genve, He AOMKHO ObITb KUCMNOT, LWenoYyen unv apyrux
arpeccuBHbIX MPUMecen, Napbl 1 rasbl KOTOPbIX MOTYT Bbl3BaTb KOPPO3UIO.

6. TAPAHTUN U3rOTOBUTENA

6.1.M3roToBUTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE U3AENUSI TEXHUYECKUM XapaKTepUCTUKaM, yka3aHHbIM B HAacTOsILLEM nacnopTe, Npy cobniogeHnm
notpebuTenem ycrnosui akcnnyataumm, TPaHCNOPTUPOBKM, XPAaHEHNS 1 MOHTaXa

6.2. MapaHTuiiHbIN CpoK — 12 MmecsaueB. Cpok rapaHTUM UCHNCAIAETCS C AaTbl, YKa3aHHOW B TOBAPHOW HaKNagHON.

6.3. M3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU (rapaHTUsi HE pacnpoCTPaHSAEeTCs) 3a HEUCNPaBHOCTU U3AENNS B CyYasx:

a) HecobnoaeHNs YCrNoBWI aKCnyaTauumn, TPaHCMOPTUPOBKN U XPaHEeHUS, NpaBun MOHTaxa;

6) CTMXMIHBIX BeacTBUIA, NOXapPOB.

6.4. N3roToButenb obecneunBaeT CBOEBPEMEHHOE YCTPaHeHNe HeJOCTaTKOB (4edEKTOB), BbISIBNIEHHbIX B rapaHTUNHBIA NEPUOA, €Cn TakoBble He
ABNAIOTCA pesyfbTataMn AeNCTBMS 06CTOATENLCTB HENPEOAONMMON CUIbl, HEMPaBUIILHON 3KCMyaTaLum U YMbILLNEHHOTO U UHOTO
NOBPEXAEHWS.

6.5. MapaHTA NnpefocTaBnAeTCA NPy HanNMunM JOKyMeHTa, MOATBEPXAAIOLLEro NoKynKy n3genus (ToBapHas HaknagHas).

6.6. Vi3arotoBuUTENb MMEET NPABO M3MEHATbL CrieLMdUKaLMIo U BHELLUHWA BUA nsgenusa 6e3 npeaynpexxaeHus, He CHUXas npu aToM ero
noTpebnTeNbCKNX CBOWCTB.



netker=sm
netko PYKOBO/CTBO NO CEOPKE HACTEHHOTIO LUKA®A cepus WMA (Wall Maestro)

KOMI'II'IEKTaIJ,Mﬂ: 7. MoHTaHas L-pesnbca — 2 wr. KpEﬂE)KHbIﬁ KOMMJIeKT:

1. BepxHasa Kpbilwka — 1 wr. 8. 3aaHAA cTeHKa — 1 WT. .

2 H 1 1. M8x12 wecTurpaHHbIn 4. M6x12 BUHT — 12 wWT.
- AVXHAA KPbIWKa — 1 WT. 9. MnaHKa gna nogseca BUHT — 16 wWT.

5. KBagpatHas raiika M6 us

3. lopusoHTanbHasa onopa — 4 Wr. Ha cTeHy — 1 wr. . A
. 2. ®naHuesan raika M8 — Hep)Kasetowen ctann — 12 wr.
4. BepTuKanbHble 10. NepeaHAs aBepb C py4Kou ¢ 16
- 6. Camopes M4x8 — 12 wr.
Hanpasasawwme — 4 wWr. 3amkom — 1 wr. . p .
5. BoKoBaA naHenb C 3aMKOM — 2 LUT. 11. Pama — 2 wr. 3. M6 Nnacrukosan 7. 3 mm lMnacTukosana wanba — 1 wr.

wanba — 12 wr.
6. 3arnywkKa KabenbHoOro BBoga — 2 LWT.

BHumaHue! LLkadbl noctaBnsioTca B 6a30B0i KOMNIEKTaLUMN.
AKceccyapbl gna wKados (NOAKKU, BEHTUAATOPDI U TN.) NpUo6peTaloTcsa OT4eNbHO.

Mpu nomoLum Kpenexka M6 (BUHT, KBagpart-

! HaA raika 1 warba — 8 wWr.) 3a- KpenuTe
Ucnonb3yite kpenexx M8 (BUHT 1 raiika — 16 BEPTUKA/IbHbIE HanpPaBAAIoLLMeE. Mpu nomolum Kpenexxa M6 (BUHT, KBagpaTHan

WT.), 4TO6bl 0AHOBPEMEHHO CKPENUTbL Pambil, ramka u warba — 4 wr.) yctaHosuTe L-penbcbl
B cny4yae ycTaHOBKM L-penbc (cm. war 3)

BEPXHKOK U HUXHIOK KPbIWKN U TOPU3OH- Ha BepPTUKa/ZibHble Hanpasadawwmue.
pacCTtoAaHMEe meXxay Hanpasaakowmnumm
Ta/ibHble OMOpPbI.

[AO/MKHO BbITb PaBHO A/IMHE PEbCbI.




netker=m

Ucnonb3yiTte camopes M4 (6 WT.)ana ycTaHOB-
KM 3a4Hen CTeHKu Wwkada.

Mcnonb3yite camopesbl M4*8 (2 wT.) ans
KpenieHus NaaHKu 48 No4Beca Ha CTeHY K
3agHen cTeHKe wkada.

YctaHoBUTE GOKOBbIE NaHenn: 3aMOoK 1 PUKca-
TOpbl GOKOBbIX NAaHEeNel AOMKHbI HAXOAUTHLCA
BBEpXY.

Mepes ycTaHOBKOW nepeaHel gsepu ogeHbte 3
MM NNACTUKOBYIO WANBY Ha HUXKHIOK MEeTanau-
Yyeckyto netnio (wanba goxKHa pacnonaratbes
MeXay ABepbio U pamoit wkada).

YCcTaHOBUTE NEPEeAHION ABEPb.

Llar 8:

LLkad cobpaH n
roToB K 3KCr/yaTauuun.

TenekommyHMKauMOHHbIe WwKadbl Netko HagexHo 3awmwator Bawe o6opyaosaHue! BCEMJA!




